

**ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Безпека інформаційних і комунікаційних систем»**  
**Спеціальності 125 «Кібербезпека та захист інформації»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**

Освітньо-професійна програма, що реалізується в Національному авіаційному університеті на кафедрі комп'ютеризованих систем захисту інформації за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації» являє собою систему документів, розроблену закладом вищої освіти з врахуванням Стандарту вищої освіти за спеціальністю 125 «Кібербезпека» галузі знань 12 «Інформаційні технології» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені програмні компетентності, а саме інтегральна компетентність, загальні та фахові компетентності. Проаналізовані програмні результати навчання.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми забезпечується науково-педагогічними працівниками кафедри комп'ютеризованих систем захисту інформації, що відповідають профілю дисциплін, які викладаються.

Навчальний план підготовки магістрів повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми «Безпека інформаційних і комунікаційних систем». Структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми відповідає послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми. Проаналізовано матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми. Дана освітньо-професійна програма містить у собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до фахівців в галузі кібербезпеки і відповідає вимогам практичного використання набутих ними знань і навичок.

Запропонована кафедрою комп'ютеризованих систем захисту інформації освітньо-професійна програма «Безпека інформаційних і комунікаційних систем» дозволяє забезпечити високоякісну підготовку магістрів за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації» в сфері захисту інформації з урахуванням специфіки авіаційної галузі.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Безпека інформаційних і комунікаційних систем» другого (магістерського) рівня вищої освіти можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації».

Начальник відділу розвитку та підтримки систем захисту від кіберзагроз і технічного захисту інформації управління з цифрової трансформації, інформаційних технологій та кіберзахисту Державного підприємства обслуговування повітряного руху України



Олександр ПУПІНІН